

辽源首家红色影视教育基地揭牌



7月1日,在我市红色观影基地——博纳影院,西安区老干部局组织员工和社区离退休党员观看影片《中国机长》。

本报讯(记者 闫书御琳)7月1日,位于市博纳影院的“红色影视教育基地”正式挂牌,这是我市首个红色观影基地。

“以红色经典电影为载体,从电影的维度深度解读党的伟大成就,进一步推动我市党史学习教育常态化长效化。”揭牌仪式上,市委党史学习教育领导小组办公室相关负责人介绍,设立红色观影基地,是基层党建资源整合形式的探索,让党员群众从影视中接受教育、传承红色基因、坚定理想信念。让“红色观影基地”成为走进百年党史的时空桥,让红色基因薪火代代相传。当日,我市部分单位组织党员观看了“红色”电影。据了解,影院将定期开展“红色”影片展播、公益观影等活动,强化党员干部理

想信念教育和党性教育,引领广大人民群众感恩、听党话、跟党走。同时,影城内还设置了红色宣传展板、3D投影、时代楷模等宣传牌,供市民参观学习、打卡合影。老党员杜润洲说:“今天是党的生日。作为一名有着70年党龄的老党员,很荣幸参加了这次活动。我要发挥余热,为党和人民继续奉献。”

本报记者 夏景明 摄

“使命在肩上 誓言在心中”

市交警支队举行仪式重温入党誓词

本报讯(记者 刘鹰)为教育引导广大党员民警、辅警不忘初心、牢记使命,连日来,市交警支队组织开展了重温入党誓词仪式,以坚定理想信念、铸牢忠诚警魂,庆祝中国共产党成立101周年。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”在市车辆管理所大厅、街路巡查卡点、矿山第一支部遗址,在鲜红的党旗下,市交警支队各大队党员佩戴党徽,高举右拳,庄严宣誓。铿锵有力的誓词强烈震撼着在场的每一位党员,让参加活动的全体党员铭记自己身上肩负着光荣而神圣的使命。青年党员们纷纷表示,在今后的工作中,会更加坚定理想信念,铆足干劲,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态筑牢忠诚警魂,为公安交通管理事业作出新的更大贡献!

重温入党誓词仪式的举行,使守卫在道路交通安全一线的广大党员民警、辅警们再次接受了一次深刻的红色教育,进一步激发了为人民服务的热情。



牢记宗旨使命、锻造过硬队伍、磨砺正义之剑,不断筑牢平安辽源的铜墙铁壁。

本报记者 刘鹰 摄

科学防诈骗 理性来养老 新兴街道开展“同心庆七一·喜迎二十大”宣传活动



群口快板《全民都来反诈骗》通过朗朗上口的快板词将反诈知识植入社区居民心中。

本报讯(记者 刘鹰)为切实维护老年人合法权益、提高老年人识骗防骗能力,6月24日,龙山区新兴街道党工委、新兴街道新时代文明实践所组织开展“同心庆七一·喜迎二十大”暨“守好钱袋子,筑牢反诈安全墙”主题宣传活动。

活动中,市公安局东吉分局新兴辖区民警通过以案释法的形式,向参加活动的干部群众详细讲解了诈骗老年人的惯用伎俩、套路手法,进一步提高老年人在防诈骗方面的认识,帮助老年人守护好“钱袋子”。随后,在新兴街道组织的防养老诈骗文艺宣传演出活动中,通过居民自编自演的三句半《防诈骗》、群口快板《全民都来反诈骗》及京韵大鼓《送女儿上大学》、小合唱《唱支山歌给党听》等文艺节目,

在庆祝党的生日的同时,进一步增强居民群众的防诈骗能力。

此次活动的开展,进一步丰富了居民的文化生活,也通过文艺演出的形式寓教于乐,让百姓在看戏中体会到党的关怀,在潜移默化中提高自身的防诈意识和文化素质,同时也展现了新时期社区群众积极阳光、健康文明的新风貌。

本报记者 刘鹰 摄

活力足 夕阳红 感党恩 展风采



6月30日,西安区矿区退休人员管理中心在全民健身中心门球场举办了第三届“筑梦杯”暨庆祝中国共产党成立101周年门球赛,庆祝党的生日,进一步展现矿区老党员积极进取、老有所乐的精神风貌。

本报记者 刘鹰 摄

东辽县人民检察院 开展庆祝“七一”系列活动

东辽县公安局

开展庆祝建党101周年系列活动

本报讯(郑帅奇 记者 田美琦)为庆祝中国共产党成立101周年,近日,东辽县公安局组织开展庆祝建党101周年系列活动。活动坚持“党委推动、支部带动、党员主动”,全面展示党的组织建设和党员队伍建设取得的丰硕成果。

开展集中学习日活动,巩固、深化队伍教育整顿和党史学习教育成果,激发广大党员民警的政治热情和攻坚克难的强大动力;开展入党宣誓活动铸警魂。让全体党员、积极分子深刻

领会入党誓词内涵,切实增强全体党员凝聚力、向心力;开展“不负嘱托、勇担使命”主题党日寻初心。组织各支部党员参观东辽非公党建基地,重温党的光辉历程,回望党的伟大成就,牢记党的伟大梦想,激励全体党员投身党的伟大事业;开展志愿服务树宗旨。结合“我为群众办实事”实践活动,保护生态环境,走进社区清理小广告、公共区域垃圾和夏季柳絮等;开展走访慰问活动暖警心。全面摸底全局困难党员情

况,进行“一对一”包保帮扶,帮助协调解决实际困难,让每名党员都能切身感受到组织的温暖与关怀;开展表彰奖励活动激斗志。召开表彰奖励大会,选出优秀党务工作者、优秀共产党员、优秀基层党组织,进一步鲜明“干就干最好,争就争第一”工作导向。

东辽县公安局全体民警辅警将牢记宗旨、开拓进取、争作表率,将党的堡垒建设得更加坚强有力,聚力建设更高水平的平安东辽。

福镇街道和南康街道举办 “喜迎二十大、永远跟党走”主题文艺演出



“喜迎二十大、永远跟党走”主题演出活动现场。

本报记者 刘鹰 摄

本报记者 闫书御琳)为庆祝中国共产党成立101周年,6月29日下午,龙山区南康街道和福镇街道共同举办了“喜迎二十大、永远跟党走”主题文艺演出活动。

文艺演出在器乐合奏《红花遍地开》的喜庆旋律中拉开帷幕。随后,歌伴舞《共圆中国梦》、口琴演奏《我爱你中国》、模特舞蹈《掌心花》、手语舞《感恩的心》等16个节目轮番上演,这些歌唱、舞蹈、戏曲、相声等丰富多彩的文艺表演,营造了歌颂党、歌颂人民、歌颂美好生活的快乐祥和氛围。演员们用动听的歌声传递出浓浓的爱国心声、用优美的舞姿表达对党的无限敬爱之情,为党的生日送上最诚挚的祝福。现场观众挥动双手、共同高歌,为演出画上了圆满的句号。

此次演出丰富了辖区居民的精神文化生活,表达了人民群众对伟大祖国的深情祝福和由衷赞美,营造了浓郁的节日氛围,同时也增强了党组织的凝聚力和战斗力,进一步激发广大党员、群众的历史责任感、使命感和荣誉感。

向阳街道庆“七一”主题活动精彩纷呈

精彩纷呈,进一步激发了社区党员和居民群众的爱国、爱党情怀,拉近居民之间的距离,增强了社区居民群众的凝聚力,丰富了居民的精神文化生活。

演出期间,向阳街道还以街道“党建大联盟”为载体,联合辖区各驻街单位及各包保共建单位开展宣传活动,通过悬挂宣传条幅、展出宣传展板、发放宣传资料、设立义诊台等方式,向居民宣传生态环境保护、食品安全、疫情防控、卫生健康等方面知识,达到科普健康宣传内容系列化、宣传形式多样化、科学知识普及化的目标,营造浓厚的活动氛围,实现党建融合、互助共建。



重温光辉历程、传承优良传统,歌颂丰功伟绩、展现时代风貌。

本报记者 刘鹰 摄

14时,以“喜迎二十大、奋进新征程”为主题的文艺演出在歌曲《唱支山歌给党听》中拉开帷幕。舞蹈、情景剧、独唱、诗朗诵等17个节目相继上演,为现场观众带来了一场视觉盛宴和精神洗礼,赢得了现场观众的阵阵掌声。整场演出形式多样、